

太意外！俄罗斯股市突然闪崩，欧美股市集体下挫，发生了什么

整个全球经济发展出现停滞状态，自然股市不被看好，呈现下跌趋势。何况俄乌发生战争，美国又幕后挑事者，欧洲地处战争旋窝中，在加上疫情一致不断，都是造成不看好股市的原因。其实中国股市也受到国际股市影响出现疲弱勢态。

1992版白俄罗斯50卢布纸币市值多少

根据市场情况和收藏品评估，1992版白俄罗斯50卢布纸币目前的市值大约在20-30美元之间。该纸币的市值取决于其保存状况、稀缺性以及收藏者的兴趣程度。

受欢迎的收藏品通常会有更高的市值，而且如果该纸币具有特别的历史或文化背景，也会对市值产生影响。但是，这只是一个大致的估计，具体的市值还需要根据市场的实际情况来确定。

股市四大银行是哪四家

中国四大银行，是指由国家直接管控的四个大型国有银行，具体包括：中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行，亦称中央四大行，其代表着中国最雄厚的金融资本力量。

中国工商银行成立于1984年1月1日，总行位于北京复兴门内大街55号，是中央管理的大型国有银行。拥有中国最大的客户群，是中国最大的商业银行之一，也是世界五百强企业之一。

中国农业银行最初成立于1951年，总行位于北京建国门内大街69号，是中央管理的大型国有银行。总行设在北京，是中国金融体系的重要组成部分，也是世界五百强企业之一，在“全球银行1000强”中排名前7位，穆迪信用评级为A1。2010年7月15日和16日，农行A股、H股分别在上海证券交易所和香港联交所成功挂牌上市，总市值位列全球上市银行第五位。

中国银行于1912年2月5日，正式成立。总行位于北京复兴门内大街1号，是中央管理的大型国有银行。中国银行是香港、澳门地区的发钞行，业务范围涵盖商业银行、投资银行、保险和航空租赁，旗下有中银国际、中银投资、中银基金、中银保险、中银香港等控股金融机构，在全球范围内为个人和公司客户提供金融服务。

中国建设银行成立于1954年10月1日。总行位于北京金融大街25号，是中央管理的大型国有银行。主要经营领域包括公司银行业务、个人银行业务和资金业务，中国内地设有分支机构14,121家，在香港，台湾，墨尔本等地设有分行，拥有建信基

金、建信租赁、建信信托、建信人寿、中德住房储蓄银行、建行亚洲、建行伦敦、建行俄罗斯、建行迪拜、建银国际等多家子公司，为客户提供全面的金融服务。

美国股市为何暴跌

美股大跌主要是沙特与俄罗斯的原油价格战，有人要奇怪了，这沙特和俄罗斯的价格战和美国有什么关系。而且一般逻辑是石油价格跌，对股市是利好的消息。

事情是这样的，沙特和俄罗斯本来在谈减少原油产量，因为减少产量也就减少供给，从而可以使价格稳定。但是结果是谈崩了，沙特是个暴脾气，直接宣布原油价格降低30%，并且不止不减少产量，还要增加，俄罗斯大家也知道，战斗民族，从前苏联开始就没在怕的，要干就干，于是也减价增产。

这里要说一下，沙特和俄罗斯为什么敢这样做以及为什么要这样做。

首先是原油这东西，大家可能印象中都觉得是稀缺资源，沙特作为第一原油出口国，这么挥霍迟早要完，但是事实是原油越用越多，原来说我们地球的原油只够用20年，于是人类焦虑的用了30多年后，2017年发现石油还能用50年，就是不算这30多年油的损耗，原油数量反而增加了，现在的预期是原油起码还够用200年。所以即使等到我们淘汰石油这种能量转换低的燃料，原油都不可能开采完。这就是为什么沙特和俄罗斯分别作为第一、第二石油出口国，敢这么干。

第二点是为什么沙特要这么做，这也能解释为什么美股会大跌，而今天中国股市会涨。这里再提一个问题，哪个国家是石油第三出口国？

是美国，但是美国的原油是页岩油，这种油有个致命的缺陷就是开采成本太高，平均40多美元每桶（原油的单位是以桶为单位的，炒期货的朋友们应该有所了解）。而反观沙特和俄罗斯呢，分别是20多与30多，具体数据记不清了，回头查查，所以尽管石油降到了30美元/桶，沙特和俄罗斯都能接受，但是美国就完了，40的成本，30的价格，血亏的买卖，于是这波降价直接让美国退出了原油市场。也就导致了美股的大跌，

现在，重点来了，网友们想一想，沙特和俄罗斯难道不知道美国会陷入这样的窘境吗？

肯定知道，这可是自己国家的老本行，怎么可能不知道世界其他国家的情况。那这就有更深层的含义了。沙特可是一直视美国为老大哥，但是这次却在美大选与疫情爆发之际，美国自顾不暇之际给了自己老大哥一刀，还是一刀狠的，要知道美国第二大州德克萨斯州可就是靠石油发家的，这一下把整个州的生意都搞没了。就相

当于在我国把上海给搞没了，这可是大大事，不然也不会熔断。而俄罗斯本就不喜美国，一直一直就在寻找机会，这次绝佳的机会来了，那当然要不计成本也给一刀，真就是两肋插刀。美国表示你们打就打呗，扯上我干什么玩意儿啊。

再来说说中国股市涨，首先原油跌，股市涨就是正常逻辑，很好理解，油价跌了，所有需要用到油的行业成本都降了，股市就涨了。

其次，中国是个石油进口大国，为什么都说美国油便宜中国油贵，因为人家自产自销，我们都是买别的国家的油，而这次原油跌了那当然是偷笑了。

还有一点，想想俄罗斯跟中国的关系如何，想想沙特是不是在抛橄榄枝。

俄罗斯股市哪年建立

俄罗斯股市两大指数，类似上证指数和深证成指。MICEX指数由莫斯科银行间外汇交易指数于1997年9月22日开始计算发布。该指数在理论上涵盖了在莫斯科银行间外汇交易所流通的全部股票的市值变动情况，指数数值是在每天股票价格平均加权的基础上确定的。

RTS指数即俄罗斯交易系统指数，开始计算于1995年9月1日。该指数设立较早，涵盖面较广，所选企业代表性较强，因而反映市场情况较为准确，故常被分析家们引用来进行每日和每周的市场述评。